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26, WMA—EY, ARESENE. IAXHRTRRERXH HEEE.py” #TIATERE:

1 num o dintCinput(iFmA— MRS ")
2 if num @ ==

3 print Cnum,"2H%. ")

4 else o

5 print(num, " 2%, ")

1 #5EER
2 num = intCinput(MiFmA—ANER: D
3 if num % == 0:
4 print (num," 2% ")
5 else :
6 print(Cnum, " &&%. ")
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4.n <--r;
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10, KiNHREMEERFATHEANEIELGRZ (B)
A. 5GEA
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D. ISDNIEA
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15, 2023F9A, F1IBIELELERERMED, WRIESSKNSEY T BERAMHEE"HIES, T
SAEEFRX—ESHI (D)

A, TEEMARBSIFRSREANFSIHENE

B. ZEWEERNETIEZREREEEX
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20, itE1X3X5... .. X ORI AI T :

OF 1 RELTE I, B1RELTEsum;

QFIT 1<=992BMIL. BE. ®O, dN, Bl sum;
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21, FRANRELE, EREFIRSEFN—EFENTRMSEHITHIF. CHIESGHAN
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A, [65,78,90,82,70]
B. [78,90,65,70,82]
C. [65,90,78,82,70]
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25, SHTRAEEA (RFID) 8F=XAMH, LUTHIEAR (D)
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26, WA—EH, HEHFEE. TAXHRTHERXE HERSE. py” #ITEATRE:

1) MRREFBN'O0Q", FEEIERINE, ETHEY. (FR: MEERHEMLERD)
2) WieRERE

1 num o dintCinput("iFfA— 1S ")
2 if num @ == 0:

3 print (num,"2{H%. ")

4  else o

5 print(num, " £&%. ")

1 #HER

2 num = int(input(iEmA AR "D
3 if num % == 0:

4 print (num," 2%, ")

5 else :

6 print(Cnum, " 2&7%H%. ")
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